



平成20年8月12日

各 位

上場会社名 東急リバブル株式会社
代表者名 代表取締役社長 袖山 靖雄
(コード番号8879 東証第1部)
問合せ先 取締役執行役員
経営管理本部長 渡辺 和雄
(TEL. 03-3463-3713)

(訂正) 「平成21年3月期 第1四半期決算短信」の一部訂正について

平成20年7月31日発表の「平成21年3月期 第1四半期決算短信」における記載事項について、下記の通り訂正致します。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

訂正内容

5. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 (8ページ)

【訂正前】

当第1四半期連結累計期間
(自 平成20年4月1日
至 平成20年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

【略】

未払金の増減額 (△は減少) 4,381

受託預り金の増減額 (△は減少) △2,702

その他 1,148

小計 △3,486

利息及び配当金の受取額 18

利息の支払額 △0

法人税等の支払額 △2,803

営業活動によるキャッシュ・フロー △6,272

投資活動によるキャッシュ・フロー

有形固定資産の取得による支出 △1,515

無形固定資産の取得による支出 △1,431

その他 57

投資活動によるキャッシュ・フロー △2,889

【略】

【訂正後】

当第1四半期連結累計期間
(自平成20年4月1日
至平成20年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

【略】

未払金の増減額 (△は減少) 3,040

受託預り金の増減額 (△は減少) △2,702

その他 1,148

小計 △4,827

利息及び配当金の受取額 18

利息の支払額 △0

法人税等の支払額 △2,803

営業活動によるキャッシュ・フロー △7,613

投資活動によるキャッシュ・フロー

有形固定資産の取得による支出 △1,515

無形固定資産の取得による支出 △90

その他 57

投資活動によるキャッシュ・フロー △1,548

【略】

以 上